

388人参与 献血12.84万毫升

众泰集团今年三次组织员工无偿献血

记者 程轶华

本报讯 6月14日是第15个世界献血者日。在献血者日来临之际,众泰集团组织干部职工无偿献血活动。

12日8时,流动采血车来到众泰集团。员工们井然有序地配合工作人员进行排队填表、自测血压、抽血化验,合格之后等候抽血。

这是我第一次来献血。这次先献300毫升,希望能尽自己的一份力。面带笑意在采血车前等待献血的来自四川19岁刘顺涛说。他来永康才三个月,就遇到如此有意义的活动,希望能够帮助到有需要的人。

唉唷,扎完针怎么这么痛的,幸好合格通过了。排队抽血化验等待结果的本地姑娘胡梦楠在众泰7年了,听说献血是利他人又利自己的善

事,就前来参加献血活动。她说,其实上次集团组织献血时就想献了,因为身体原因不能去。虽然这是第一次献血,但有了第一次就会有第二次。

一股股鲜红的血液,从众泰集团员工们的血管里缓缓流出,一个个密封袋在不断地被装满。这是今年我们集团第三次组织干部职工义务献血。众泰党群办主任杨春林说。多年来,众泰一直致力于社会公益事业,集团每年把组织无偿献血工作作为重要工作开展。此次集团提前做好各项宣传发动工作,专门组织召开了义务献血协调动员会议。向广大员工发出无偿献血的倡议后,得到了广大员工积极理解和支持。通过捐献自己的血液可以帮助那些急需治疗的病人,是一项利国、利民、利己的善举,也是每一个公民应尽的义务。

当拿到属于自己的鲜红小本时,每个人脸上都露出了欣慰的笑容。

一个成年人的总血量为4000-5000毫升。一个人一次献血200-400毫升,再加上抽出的是外周血管的血,人体会自动将原来贮存于脾脏、肝脏等内脏里的血液释放到血管中,保持恒定的血容量,献血后失去的水分和无机物,1-2小时就会补充回去。血浆蛋白质,一两天内就能得到补充。血小板、白细胞和红细胞也很快恢复到原来水平。健康人按规定献血,对身体不会有任何影响。市中心血库主任金磊说,众泰集团今年已第三次组织职工献血,三次共成功献血388人,血量12.84万毫升,希望更多像众泰集团这样的大型企业参与到社会公益事业中来,让全社会共同营造互助友爱的良好氛围。

果农遇车祸 百株李子无人摘

希望爱心人士伸出援助之手

记者 董英晓

本报讯 眼下,正是桃子、李子成熟的季节,对于果农来说,是丰收喜悦的季节。可是,对花街镇八字墙村果农楼唐正来说,却是不幸的开始。

10日凌晨2时许,楼唐正骑着一辆满载李子的电动三轮车到城区农贸市场销售。当行驶在花街路段时,不幸遭遇了车祸。经抢救后,他总算捡回了一条命,但至今还在重症监护室,神志不清。

现在一家人真的不知道该怎么办了。自从公公出车祸后,好像天都塌下来了。楼唐正儿媳陈江英哽咽着对记者说,几天来,一家人都沉浸在悲痛之中,公公至今还在重症监护室,因病人意志不清,还不能做手术,至于术后对病人的生活是否会有影响,还是未知数。

今年66岁的楼唐正与妻子王银梭一直在八字墙靠种水果、打零工为生,家庭条件一般。2016年,楼唐正曾遭遇过车祸,当时花掉了一大笔医疗费,使本不富裕的家庭更加拮据。现在他家又摊上这一档子事,真是屋漏偏逢连夜雨,雪上加霜。

陈江英说,这段时间家里的上百棵李子树正值成熟期,产量有数千斤。现在这情况,家人根本无暇顾及水果采摘销售,所以很多李子都已腐烂在树上。现在已花了4万多医疗费,后期治疗至少还要30万元左右,面对这巨额医疗费,整个家真的快垮了。为了照顾公公,我老公几天没去上班了,两岁的女儿也只能让妈妈帮忙带。

为了多赚钱点,给孩子减轻一点负担,王银梭每天早上去山上采摘李子,然后到城区销售,到了下午3点左右,又匆匆赶往市一医重症监护室,只为看一眼神志不清的楼唐正。

一边看着神志不清的老公,一边望着满山熟透的李子,王银梭心急如焚,向社会发出了求救,希望爱心人士能帮她一把,帮助她卖掉山上的李子筹集救命钱,挽救悬命一线的老公。

记者了解到,我市最土网得知消息后,伸出了援助之手,正牵头组织市民前去八字墙采摘。负责人胡剑说,再过几天就是端午小长假,市民朋友如果前去采摘的话,既可以帮助他们,也可以到乡间体验丰收的喜悦,享受乡村旅游的硕果。热心市民如果想去奉献爱心的话,可以联系他们,或者也可以联系陈江英,她的电话是13665867913。



舟山变美了

近日,市民黄先生从云南回舟山老家,发现多年不见李村庄发现变美了。舟山镇从去年开始小城镇环境综合整治,对舟山街和石临街道路空间改造和外立面整治、舟山溪景观提升等项目均已完工。目前整个镇区面貌焕然一新。清新古朴风韵扑成了双舟线上美景。

记者 林群心 摄

三名帅小伙凌晨巡逻隐约听到呼救声 命悬一线的溺水男子获救

通讯员 胡永丽

本报讯 10日凌晨1点多,正在路上巡逻的西城所值班民警徐浩接到烈桥附近有噪声扰民的警情,带队前往处置。处理完后,徐浩安排人员分组在辖区其他路段开展车巡、步巡。1点50分左右,辅警董铃铿、陈鸿波、胡健利三人巡逻至步行街物美超市附近时,董铃铿突然说:不好,我听到有人喊救命。你们有没有听到?

三人立马屏住呼吸,仔细聆听,发现真的隐约有人在叫救命。他

们循着声音查看,发现该声音的位置来自永康江边。难道有人落水?三人立即从车上拿了救生圈,跑到江边找人。很快,在江边一处栏杆下,他们发现一个男子正抓着铁链子悬着,见到有人过来,像遇见了救星,又大声呼救。赶紧救人!董铃铿、胡健利、陈鸿波立马跑上去合力将男子拉上岸边。

后经了解,原来该男子刚从江西广丰来永康找工作,因为还没找到住处,又舍不得花钱住旅馆,就准备找个公园临时将就一晚。当晚因为天气太闷热,男子打算就近到江边洗个

澡。他以为江水不深,但一下去发现脚都够不着底,就想爬上岸,可是不会游泳的他挣扎了好一会,好不容易抓到一根铁链子,却没力气往上爬。再晚几分钟,双手无力支撑的他可能就要掉下去被冲走了,男子连称自己幸运并道谢。

就在男子穿好衣服时,天气骤变,倾盆大雨忽至。三名辅警嘱咐男子一定要注意人身安全,赶紧找地方住宿,深夜不要再到外面流浪。

待男子安全离开后,三人又继续上路巡逻,消失在大雨中。

凤凰城三期景观施工招标

工程概况:用地面积1.8万平方米;景观面积:1.2万平方米

报名条件:园林绿化施工资质二级及以上

报名地点:永康市步阳路1号

联系人:徐先生 电话:18868495588

公告

永康市明珠培训中心拟变更举办者,凡与我中心有债权债务关系的单位与个人,自本公告刊登之日起45天内,持有效凭证向永康市城区教育辅导中心申报。

联系电话:13486909969

永康市明珠培训中心
2018年6月12日

注销清算公告

永康市颀桥日用品信息咨询有限公司于2018年5月24日经股东决定,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市江南街道湖西村黄务167号二楼西

联系人:徐巧洁
联系电话:13967923233
永康市颀桥日用品信息咨询有限公司清算组
2018年6月14日